

“郑报理财投资沙龙分享会”下午见

签到均有伴手礼一份 报名热线:0371-55232391



科学管理资产,定制自己的理财规划

对于一直关注我们报道的读者而言,对郑报理财俱乐部已经非常熟悉。郑报理财俱乐部是郑报融媒集团重点打造的理财平台,致力为投资者提供灵活、自助、安全的理财产品与服务,推广政信类和供应链类金融项目信息,严格把控产品风险,投资资金全部由第三方机构存管,保障投资者的利益。同时,通过媒体的公信力,全程监督及项目运作,保障用户合

法权益。

郑报理财俱乐部成立后,对河南境内的若干金融企业进行了调查筛选,选择出一批优秀的新金融企业作为合作方,提供正向、积极的引导,担当起“普惠金融”的大众金融知识普及责任,帮助大家建立风险识别意识,为大家的财富提供知识性的保驾护航,充分把握财富管理本质、了解金融动向、实现科学资产管理。



更多精彩请扫码关注

精美礼品等你来拿

为了让市民能够面对面地学习理财知识、分享投资经验,在郑报理财俱乐部成立之际,我们特意举办首场“投资沙龙分享会”。

此次沙龙活动主题是“睿智人生财富生活”。前来参加的市民,不仅可以了解理财前沿最新动态,与理财达人交流投资经验,分享理

财高招,定制属于自己的理财规划,同时,现场还设置有抽奖环节,参与市民将有机会将小米空气净化器、平衡车等礼品带回家,现场入会更有精美会员礼品赠送。还没有报名的市民,请抓紧时间。

郑报理财俱乐部是一个公益平台,所有投资机构和个人均可免

费参加,不收取任何费用。

本次沙龙于今日下午3点准时开始,届时,所有签到者均有伴手礼一份(米油),每人都有抽奖机会,一等奖小米空气净化器坐等你来拿!

为了更好地整理会员资料,目前报名的机构和个人需要提前拨打电话进行登记。

● 报名电话:0371-55232391

● 活动地址:郑州市郑东新区商鼎路77号文化产业大厦郑州报业集团九楼第二会议室

我市首张环境保护税票开出



市民展示首张环保税票

本报讯 4月1日,郑州市地税局成功开出环境保护税完税凭证,税款合计27848.01元,实现我市环境保护“费改税”平稳过渡,标志着我市环境保护税正式开征。

市地税局有关负责人表示,为实现环保改革如期顺利落地,全市地税系统做了大量准备工作。对内,组织税政、纳服、大厅等一线人员开展环保税专项培训35场次,苦练内功,确保为纳税人提供精准政策服务、顺畅申报服务;对外,分行业、分批次对5000余纳税人进行培训,对重点税源企业

上门辅导。对一般税源企业、个体工商户采取集中与个别相结合辅导,让纳税人明政策、懂计量、能申报。同时利用各种媒介,抓住春节、开征前等节点,大量宣传,力争环保税宣传覆盖率、知晓率达到100%。

据悉,下一步,该局将借助税收宣传月这一契机,采取宣传、走访、问卷等形式,持续加大对环保税法及水资源税扩围等绿色税制改革重大意义、相关措施的普及,为企业创造更好的纳税环境,提供更好的纳税服务。

郑报融媒记者 赵柳影 文/图

我省将建立小语种翻译人才库

本报讯 中欧班列、中巴经济走廊、匈塞铁路、中缅油气管道项目、希腊比雷埃夫斯港、赞比亚中国经济贸易合作区……随着“一带一路”建设的快速推进,小语种人才需求呈井喷态势。

为适应我省“三区一群”建设发展需要,推动河南更好地参与和融入“一带一路”建设,记者从省政府外事侨务办公室获悉,在去年我省建立“高级翻译人才库”,入选18位英语人才的基础上,将进一步拓展人才库语种,探讨建立河南省小语种高级翻译人才库,为我省开展国际交流与合作提供小语种翻译人才支撑。

目前,“一带一路”沿线65个国家中有53种官方语言,但截至2013年我国提出“一带一路”倡议时,全国高校外语专业招生语种只覆盖其中20种语言。

为发现和培养我省高水平应用型小语种翻译人才,省政府外侨办拟对我省高等院校、科研院所、外事系统和外向型企业的小语种翻译人才情况进行摸底统计,探讨建立河南省小语种高级翻译人才库。

据省政府外侨办介绍,最终入选人员将承担起我省重要涉外文件、社会经济统计数据、大型国际性活动对外信息发布译文的翻译和审定工作,从高端语言服务方面为我省塑造“国际范儿”形象发挥重要的指导作用。感兴趣的市民,可登录河南省人民政府外事侨务办公室官方网站(<http://www.hnfo.gov.cn/>)了解详情。

郑报融媒记者 赵柳影

河南投洽会将首设进出口商品展区

多家世界500强企业、跨国公司将会

本报讯 作为我省今年举办的重大国际性招商引资活动,第十二届中国(河南)国际投资贸易洽谈会备受瞩目,目前,全省各地都已进入积极高效的筹备阶段。郑报融媒记者 赵柳影

中国(河南)国际投资贸易洽谈会已连续成功举办十一届,已经成为河南扩大对外开放、与世界合作共赢的重要窗口和最佳平台。据悉,本届投洽会将于4月17日至21日,在郑州国际会展中心举行,届时,多家世界500强企业、跨国公司高管,国内500强企业、央企、行业龙头及港澳台知名企业高管,国际组织、境内外知名商协会负责人将到场。

为了办好此次投洽会,组委会加强

统筹协调,在吸取以往优良经验的同时,不断推陈出新。据组委会相关负责人介绍,今年将更加突出针对性,在活动安排上,紧紧围绕国家重点发展战略,紧贴我省经济发展热点,聚焦我省经济发展难点,顺应国内外产业转移新趋势,谋划了6场重点活动、主宾国系列活动和9场专题活动。

同时,为推进郑州—卢森堡“空中丝绸之路”建设,投洽会谋划安排与卢森堡共

同举办2018中卢(郑州—卢森堡)“空中丝绸之路”经贸合作高峰会。投洽会组委会围绕“三区一群”战略和四个强省建设,有针对性地谋划发布了一批高质量招商项目,扎实做好前期项目对接,争取落地一批牵动全局、影响深远的大项目、好项目。

据悉,今年投洽会共设置12个展厅,总布展面积为66000平方米,设立投资合作、商品贸易、服务业三大板块,首次开设进出口商品展区。